
ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �1

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
2
√
2x−1∫

x2−1
dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x (x ≥ 0) , 4x2 + 9y2 = 36 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + x3 = 0 , y = x3 , y = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ y = 0 , y + 1 = 0 , x = 2

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �2

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
2x−2∫
x2

2 −2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :

z = y , x = y2

4 , y = x2

4 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x , x+ y = 0 , x = 1 , x = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �3

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
2
√
2x−1∫

x2−1
dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x = 0 , z = 0 , 2x+ 3y = 6
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x4 , y = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = 2x , x = 0 , y + 2 = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �4

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x2+1∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 6− x2 − y2 , x = 1 , z = 0 , x = y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x+ y4 = 0 , x+ 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y + x2 = 0 , x+ 1 = 0 , y = 0

1



ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �5

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
2−x∫
x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x = 0 , z = 0 , 2x+ 3y = 6
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x , x+ y = 0 , y = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x = 2y , x+ 2 = 0 , y = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �6

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
6∫
0

dx
x−1∫

x2

6 −1

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x2 + y2 = 16 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x , x+ y = 0 , x = 1 , x = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , y = 1 , x = 2

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �7

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x2∫
−x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x2 + 3y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + x2 = 0 , y + 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x2 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �8

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
1

dx

√
x∫

0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :

z = x2

2 + 2y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x = 2 , y = 4− x
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = y4 , x = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x = 2y , y = 1 , x = 0

2



ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �9

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
3−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 , y = 0 , z = 0 , 3x+ 2y = 6
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = 2y , x+ 2y = 0 , x = 2
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ y = 0 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �10

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
4−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x2 + y2 + 2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + cosx = 0 , y = 0,−π2 < x < π

2
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = 2x , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �11

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx

√
25−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y =
√
x , x+ y2 = 0 , y = 1

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ y = 0 , x+ 1 = 0 , y = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �12

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
x+2∫
x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3y2 , x = 0 , y = 1 , z = 0 , x = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû, îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = − 3

√
x , y = 3

√
x , x = 1 , x = 0

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , x+ 1 = 0 , y = 0
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �13

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
4
√
x∫

x3

8

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 1− x2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x2 , y = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
2x+ y = 0 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �14

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
4x−x2∫
2x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 1 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = 2x , y + 2x = 0 , y + 2 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , y = 1 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �15

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1
2∫
0

dx

√
x∫
x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x+ y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y =

√
1− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x+ 3
√
y = 0 , x = 3

√
y , x = 1

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
2x+ y = 0 , y = 2 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �16

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
2−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 8− x2 − 2y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y = 2− 2x
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x+ y2 = 0 , x+ 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = cosx , y = 0 , −π2 < x < π

2
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �17

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
4
√
x∫

x3

8

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x = 1 , y = 2x , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x , x+ y = 0 , y + 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = 2x , y = 2 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �18

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
16−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3(x2 + y2) , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = 3
√
y , x = − 3

√
y , y + 1 = 0

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y + x2 = 0 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �19

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
1

dx
0,5
√
2x−2∫

(x−1)2

4

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :

z = 2x+ y , x = 0 , y ≥ 0 , z = 0 , x =
√
1− y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = 2y , x+ 2y = 0 , x+ 2 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
2x+ y = 0 , y + 2 = 0 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �20

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x∫
−x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 5y , z = 0 , y =

√
9− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = y2 , x = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ 2y = 0 , x = 2 , y = 0
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �21

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
0∫
−3

dx
9−x2∫
3x+9

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2 + x2 + y2 , x = 1 , z = 0 , x = y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = y2 , x = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , x+ 1 = 0 , y = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �22

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx

√
x∫

x3

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x , x+ y = 0 , x = −1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x = 2y , x = 2 , y = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �23

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
9∫
0

dx
x−4∫

x2

9 −4

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y , y = 2 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = y2 , x+ y2 = 0 , y + 1 = 0.
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x2 , y = 0 , x = −1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �24

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
1

dx
x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 4− y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x = 4− 2y
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = 3
√
x , y + 3

√
x = 0 , x = 1

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ y = 0 , x+ 2 = 0 , y = 1
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �25

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3
4∫
0

dx
x∫
x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 4− x2 − y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x2 , y + x2 = 0 , x = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , x+ 2 = 0 , y + 1 = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �26

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
2
√
x∫

x2

4

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 5y , z = 0 , y =

√
9− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + x6 = 0 , y + 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , y = 1 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �27

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
4−x2∫
1+2x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 4− x− y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y < 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x2 , y + x2 = 0 , x = 1 , x = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , y + 1 = 0 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �28

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
9−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 4
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + x2 = 0 , y + 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x2 , y = 0 , x = 2
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �29

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
2x−2∫
x2

2 −2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 , y = 0 , z = 0 , 3x+ 2y = 6
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + x4 = 0 , y + 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ y = 0 , y = 1 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �30

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
1

dx
2x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y =

√
9− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = cosx , y = 0 , −π2 < x < π

2
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
2x+ y = 0 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �31

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
1−x∫

−
√
1−x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + 3y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + 3
√
x = 0 , y = 3

√
x , y = 1

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = sinx , y = 0 , 0 < x < π/2

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �32

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
4x−x2∫
2x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x = 2− 2y
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x+ y2 = 0 , x+ 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y + x2 = 0 , y + 1 = 0
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �33

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
3−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 , y = 0 , z = 0 , 3x+ 2y = 6
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = 2y , x+ 2y = 0 , x = 2
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ y = 0 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �34

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
4−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 2x2 + y2 + 2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y + cosx = 0 , y = 0,−π2 < x < π

2
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = 2x , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �35

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx

√
25−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x2 + y2 , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y =
√
x , x+ y2 = 0 , y = 1

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ y = 0 , x+ 1 = 0 , y = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �36

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
x+2∫
x2

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3y2 , x = 0 , y = 1 , z = 0 , x = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû, îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = − 3

√
x , y = 3

√
x , x = 1 , x = 0

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , x+ 1 = 0 , y = 0
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �37

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
4
√
x∫

x3

8

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 1− x2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 1
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x2 , y = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
2x+ y = 0 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �38

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
2∫
0

dx
4x−x2∫
2x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 1 + y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , x+ y = 2
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = 2x , y + 2x = 0 , y + 2 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = x , y = 1 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �39

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1
2∫
0

dx

√
x∫
x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = x+ y , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y =

√
1− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x+ 3
√
y = 0 , x = 3

√
y , x = 1

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
2x+ y = 0 , y = 2 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �40

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
2−x∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 8− x2 − 2y2 , x = 0 , y = 0 , z = 0 , y = 2− 2x
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x+ y2 = 0 , x+ 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = cosx , y = 0 , −π2 < x < π

2
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ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �41

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
4∫
0

dx
4
√
x∫

x3

8

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = y2 , x = 1 , y = 2x , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
y = x , x+ y = 0 , y + 1 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y = 2x , y = 2 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �42

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
0

dx

√
16−x2∫
0

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 3(x2 + y2) , y = 1 , y = x2 , z = 0
Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = 3
√
y , x = − 3

√
y , y + 1 = 0

4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
y + x2 = 0 , y = 0 , x = 1

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �43

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
3∫
1

dx
0,5
√
2x−2∫

(x−1)2

4

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :

z = 2x+ y , x = 0 , y ≥ 0 , z = 0 , x =
√
1− y2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = 2y , x+ 2y = 0 , x+ 2 = 0
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
2x+ y = 0 , y + 2 = 0 , x = 0

ÊÐ �7001 Ãðóïïà �100 Âàðèàíò �44

1) Ïîñòðîèòü íà ïëîñêîñòè Oxy îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ çàäàííîãî èíòåãðàëà:
1∫
0

dx
x∫
−x

dy

Èçìåíèòü ïîðÿäîê èíòåãðèðîâàíèÿ è âû÷èñëèòü ïëîùàäü îáëàñòè ïðè çàäàííîì
è èçìåíåííîì ïîðÿäêàõ èíòåãðèðîâàíèÿ.
2) Âû÷èñëèòü îáú¼ì òåëà, îãðàíè÷åííîãî äàííûìè ïîâåðõíîñòÿìè :
z = 5y , z = 0 , y =

√
9− x2

Èçîáðàçèòü íà ÷åðòåæå äàííîå òåëî è îáëàñòü èíòåãðèðîâàíèÿ.
3) Íàéòè öåíòð òÿæåñòè îäíîðîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû , îãðàíè÷åííîé óêàçàí-
íûìè ëèíèÿìè:
x = y2 , x = 1
4) Íàéòè ìîìåíòû èíåpöèè Jx , Jy äëÿ îäíîpîäíîé ïëîñêîé ïëàñòèíû (ïëîò-
íîñòü ð=5) , îãpàíè÷åííîé óêàçàííûìè ëèíèÿìè :
x+ 2y = 0 , x = 2 , y = 0
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